

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
за спеціальністю 208 «Агроінженерія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у сфері фахової передвищої освіти
у ВСП «Технологіко-економічний фаховий коледж МНАУ»

Однією з галузей, яка найбільш інтенсивно розвивається на тернах України, є агропромисловий сектор. Підставами для такого розвитку слугують сприятливі ґрунтово-кліматичні умови України, впровадження ринку землі, а також інтенсивне залучення в аграрне виробництво новітніх технологій та техніки. Для ефективного впровадження та використання даних технологій необхідні кваліфіковані кадри.

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у ВСП «Технологіко-економічний фаховий коледж МНАУ» була розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за ступенем фаховий молодший бакалавр. У даній освітньо-професійній програмі чітко визначено мету, провідні завдання та зміст. Основний фокус освітньо-професійної програми спрямований на підготовку фахівців в галузі агроінженерії, які володіють сучасними технологіями виробництва, первинної обробки, зберігання та транспортування продукції, технічного обслуговування, управління механізованими технологічними процесами.

В освітньо-професійній програмі передбачені як загальні, так і спеціальні компетентності. Спеціальні компетентності мають практичну спрямованість, що забезпечує їх використання у професійній діяльності майбутніх фахівців.

До розроблення програми було залучено фахівців ТОВ «Техноторг», тому кваліфікаційні вміння випускника програми відповідає потребам ринку праці. Зміст та наповнення нормативних і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» і покликані сприяти забезпеченню результатів навчання на запит ТОВ «Техноторг».

З урахуванням викладеного, можна говорити про актуальність освітньо-професійної програми, здатність забезпечити підготовку фахівця даної

спеціальності і, як результат, здійснення якісної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 208 «Агроінженерія».

Рецензент:
Директор
ТОВ «Техноторг»



Калюжний Ігор Іванович